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Cosa pensano gli adolescenti della violenza?
21 settembre 2023

L'indagine condotta da Ipsos per ActionAid sugli adolescenti tra i 14 e i 19 anni rivela la loro percezione sulla violenza di
genere e tra pari. Quattro su cinque adolescenti ritengono che una donna possa rifiutare un rapporto sessuale, ma un quinto
pensa che l'abbigliamento o il comportamento delle ragazze possa scatenare la violenza sessuale. Infine, l’analisi sottolinea
l'importanza dell'educazione affettiva e sessuale per contrastare il fenomeno: è necessario formare docenti e studenti,
prevedere supporto psicologico e interventi di prevenzione e gestione della violenza.
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